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ATA DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

Aos dezoito dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove (18/02/2019), às 

19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose 

Antônio J. dos Santos, 2º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves e Zelindo Franskoviak, 

verificou a ausência dos edis: Edivar Luiz Lampugnani e Thiago P. Moreira que se 

encontram em viagem a Brasília, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a 

leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão 

anterior (2ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas e proposições dos 

vereadores que constou de: INDICAÇÃO 05 e 06/Laercio; REQUERIMENTO 03/Jose 

Wilson; Projeto de Lei Com 06/2018 Substitutivo que “ALTERA O ARTIGO 108 DA 

LEI COM. 03/1997 (Código de Postura/local publicidade)”; Projeto de Lei 02/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 

SUPERAVIT FINANCEIRO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE (413.548,39 

devolução convenio), foi retirado de pauta pelo Presidente; Projeto de Lei 03/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO VIGENTE (620.000,00 Escavadeira e Van)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Requerimento 03 após ser discutido foi 

aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade; Projeto de Lei 03 foi aprovado o Regime de Urgência, e aprovado em 

única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade; 

Projeto de Lei Com 06/2018 Substitutivo o edil Sivair solicitou pedido de vista, sendo 

aprovado. GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra Sivair comentou sobre a 

importância da manutenção das vias de asfalto ainda em prazo de garantia; da parceria 

junto ao DER para recuperar a RO 383; agradeceu aos parlamentares pelas emendas 

liberadas ao município; agradeceu secretario de obras pela recuperação dos pontos 

críticos. Uesnei comentou sobre a recuperação da linha P.18, cobrou a substituição de 

lâmpadas queimadas na área urbana, falou da visita do Comandante da corporação da 

Policia Militar para tratar de assuntos de interesse do município, tais como: instalação de 

câmeras de monitoramento, reativação do Proerd, a instalação da Policia Mirim, falou 

ainda da visita ao hospital para constatar a falta de médicos e as providencias tomadas, 

questionou ainda valor pago por plantão dos médicos. Laercio falou sobre a falta de 

médicos e do valor pago por plantão, justificou sua proposição. Jose Antônio lamentou 

casos de furtos na cidade, e solicitou mais rigor aos infratores, solicitou da Secretaria de 

Educação para estimular as crianças merendarem na escola, lamentou a falta de gestão 

na administração, foi aparteado pelo edil Uesnei. Os trabalhos na íntegra encontram-se 

gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via redes sociais, agradeceu a proteção 

de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente.  


